

【本週聚會】2007 年 12/30~ 2008 年 1/5

主日早上聚會 楊震宇弟兄家	擘餅聚會 感恩見證聚會	10:00-10:45 AM 10:45-12:15 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	趙春明弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	李景譯弟兄家

- 2008年1月13日全教會事奉交通聚會，請全體出席。
- 2008年冬季成全聚會分別於1月19~20日，2月16~17日，3月15~16日。此聚會乃是為著有心愛主、追求主、並且有心服事主的弟兄姊妹預備的。盼望弟兄姊妹能報名參加。
- 2008年1月27日福音詩歌見證聚會，請全體出席、參與服事及留意教會各方面安排。

【禱告事項】

- ◆ 為教會往前禱告。
 - 各區的家庭聚會加強。
 - 兒童服事。
- ◆ 為冬季成全聚會禱告。
- ◆ 為車禍後的陸維德弟兄代禱。

【瑪波羅教會冬季成全聚會大綱】

一，開篇語

深入地考查20世紀的教會歷史時，我們會發現，許多愛主的人都是帶著純一的心簡單和單純的跟隨主。他們唯一想要做的，就是把自己完全地奉獻給主。不過也有一些信徒，他們一面跟隨主，另一面卻抓住每一個機會來實現自己的野心而追名逐利。他們的作為損害了主的見證，毀壞了愛主信徒的生活，分裂了基督的身體。

在近半個世紀的教會生活中，我親身看到和經歷了教會生活的積極一面和消極一面。感謝主，最終他給我看見基督徒生命里最重要的兩件事。

第一，不斷地認識和經歷耶穌基督的死和復活；

第二，每一天信靠主，並活出耶穌基督的美妙人性。

對我來說，這是基督徒真實生活的底線。沒有這兩個要點，任何屬靈的宣稱是沒有實際的，任何屬靈的講論是空洞的，任何屬靈成就上的滿足也是無意義的。

現在，距離主耶穌基督的再來已經不遠了。換言之，我們沒有太多的時間可以浪費。新婦應當做好準備，隨時迎候寶貝新郎的到來。

為要準備迎候新郎，新婦切切地要做若干基本的操練。這些操練就是：

1. 每天都要安靜的，真誠的，有質量的在主身上花時間。
2. 要做開心來讀主的話；操練悔改的靈，同時接受主的光照、啓示和供應。
3. 從自己的家庭開始，把主的話應用到生活中。
4. 與兄弟姊妹有真誠的交通，操練彼此相顧，彼此相愛，一起追求主。
5. 向世界做耶穌基督的見證，跟不信的人分享主的福音。

二，當前的負擔

因此，在以後的幾個周末，我們將用聖經中的三卷書，來帶領我們。這三卷書就是舊約的《創世紀》、新約的《約翰福音》與《以弗所書》。

第一，首先來看《創世紀》。作為聖經的首卷書，全部真理的種子都已經在這里種下，在以後的各卷中得以發展。在《創世紀》里，我們會看到神對人的永遠的旨意，以及人是如何在一生中經歷父神、子神和聖靈。

希望通過閱讀《創世紀》，讓我們至少能對亞伯拉罕的神、以撒的神、雅各的神有一個正確的觀點，這樣，我們也能藉此得著正確的生命成長。

第二，再來看《約翰福音》。在《約翰福音》裡，我們看到親愛的主耶穌基督是永遠的神。他是一位奇妙的人，他是太初神的話。他藉著道成肉身成爲一個實實在在的人。在他的一生中，展現了神的神聖屬性和人性的美德。《約翰福音》告訴我們，主耶穌的真正的生命滿足了我們在各種境遇里的需要。

希望通過閱讀《約翰福音》，我們能以一種親密的方式認識主耶穌，把我們的人性帶進神聖和奧秘的三一神的境界裡，被他的生命構成好彰顯神的榮耀。

第三，讓我們看《以弗所書》。《以弗所書》給我們看到：教會怎樣是神的杰作顯明神的智慧；教會如何既成爲神安息的居所，又成爲我們敬拜的主的殿；我們這些神的儿女如何經歷基督作生命，如何建造基督的宇宙身體。這一卷書還向我們說明：被贖回的人如何藉著參與教會生活，將被潔淨成爲他在永世的裡新婦。

希望通過閱讀這卷書，我們無論在那裡都能和弟兄姊妹一起享受基督；我們在日常生活中能彼此相愛；我們能與神的儿女在地方教會中和基督宇宙的身體裡合一的建造在一起。

三，初步安排

我們週末成全訓練聚會計劃在這以下三條線上花工夫。

- ❖ 第一條線《創世紀》—神對人永遠的旨意（星期六下午4點半至6點）。
- ❖ 第二條線《約翰福音》—奇妙的人—耶穌基督（星期六下午7點半至9點）。
- ❖ 第三條線《以弗所書》—神的杰作—教會（星期天上午11點至中午12點半）。

四，參加者需要做的準備

1. 預習這三卷書。盡量每一卷讀5到10遍。
2. 在如下兩方面每日操練：
 - (1) 個人方面
 - a. 每天早晨和晚上休息之前，至少花15分鐘和主在一起。
 - b. 無論我們說什麼，做什麼，要在良心裡傾聽主微細的聲音。
 - c. 密切留心我們和家人和同事的態度和關係。
 - (2) 團體方面
 - a. 每周至少要和一個以上的屬靈同伴禱告和交通。
 - b. 至少要有對一個以上的人有負擔，顧念他們。
 - c. 至少一個或二個未得救的人禱告，要有負擔帶他們得救。
3. 不住的禱告，求神的憐憫和恩惠，使我們在他生命里的成長，並在成全訓練裡互相建造，為主在瑪波羅教會的見證，好使神得榮耀。——譯自馮永全弟兄《Basic Outlines for the Church in Marlbor》

【家訊信息】學著作

讀經：馬太福音二十五章十九至二十三節

【現今的事奉乃為將來作準備】我們在屬靈的事上要認識一件事，就是「時間」是為著「永世」的。我們在時間裏的事奉是為著永世作準備的。神把我們放在時間裏，爲的是要訓練我們在永

世裏有用處。時間好像一個學校，是我們受屬靈的訓練和教育的

地方；我們在時間裏受了屬靈的訓練和教育，使我們在永世裏能真正合乎神的用處。所以在時間裏的事奉乃是為著永遠的事奉作準備的。

馬太福音二十五章告訴我們，當主回來的時候，祂對那些忠心的僕人說：「你在不多的事上有忠心，我要把許多的事派你管理。」今天你如果能學得好，等到主來的時候，祂要託你作更多更多的事情。今天我們學的時候，等主來的時候才是我們正式事奉的時候。或者有的弟兄姊妹想，那不過是在國度裏，不是在永遠裏。但是啓示錄二十二章告訴我們，在永遠裏還是要事奉神。今天主把我們安排在神的眾兒女中間，目的是要我們和神的眾兒女一同學習事奉。我們再說，我們今天在時間裏的事奉是為著永遠的事奉作準備的。

【學習與神調和】從我們得救那一天起，主就把祂的生命放在我們裏頭，並且藉著具體的事情逐漸逐漸的來訓練我們，要我們這個人越過越學習來與神合作，與神調和。神要把祂自己的性情調在人的裏頭，叫人在祂手裏有用處。神在你這個人裏頭的成分有多少，就是你在神面前的用處有多少。神的成分加增一點，你的用處也多一點。神的成分不光是讀經禱告的時候來加增的，神也是藉著你所作的事把祂調在你的裏頭。沒有一個屬靈的用處不是從神的生命調在我們裏頭而有的。我們在神面前的用處沒有別的，就是讓神的性情調在我們的裏頭，那一點的東西就是我們屬靈的用處。神把祂自己調在你裏頭，那一個生命一出來，就是你的用處。

所以我們要看見，神在時間裏沒有別的意思，祂就是要把祂的成分一天過一天的加在我們裏頭。你這個人自己的成分太厚，神在你的裏頭透不出來；過了若干時候，神從你裏頭透出一點來；再過若干時候，神又從你裏頭透出一點來；再過多少年，神從你這個人身上幾乎完全透出來了。神就是要經過時間，把祂自己調在我們裏頭，這一個，就是我們的用處。在時間裏，是神要我們學習的時候，還不是我們正式事奉的時候。今天乃是我們學習、實習事奉的時候。神把許多靈魂擺在我們面前，讓我們有學習；神把許多弟兄姊妹擺在我們面前，讓我們有學習。我們在主的面前是一直在這裏學的，所以我們沒有自己的看法，也沒有自己的作法；雖然我們的事奉不是漫無目標的，但是我們是和神的眾兒女一同來學著作的。難處是有的人要作而不要學，有的人要學而不要作。但是，我們是要把這兩個調在一起。我們要藉著學來作，藉著作來學。

【學習從自己裏出來】那麼，屬靈的學習是要注意甚麼呢？我們看見，在福音書裏，有一個彼得，他跟從主有三年之久。彼得跟從主是作還是學呢？他是作著來學的。學甚麼呢？主帶著彼得所學的，就是神的性情如何達到人的裏頭去。彼得所學的，是如何從他自己的思想裏出來，而進到主的思想裏去。雖然在福音書裏沒有這樣的話，但是卻有這樣的畫。現在我們來看一點彼得的故事：

馬太福音第十六章告訴我們，主耶穌「指示門徒，祂必須上耶路撒冷去，受長老、祭司長、文士許多的苦，並且被殺」的時候，彼得就拉著祂說：「主阿，萬不可如此，這事必不臨到你身上。」主怎麼說？主說：「撒但，退我後邊去吧。……因為你不體貼神的意思，只體貼人的意思。」主接著說：「若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。」「己」是怎樣的東西呢？「己」藏在甚麼地方呢？從這一段聖經來看，「己」就藏在人的意思裏。也許有的人要說，這個彼得得好得很，他真是愛

主。但是主說，這是撒但，這是體貼人的意思。主在這裏給我們看見，「己」是藏在人的意思裏的，而撒但又常是利用人的「己」的，所以要對付撒但，就得捨己。主帶領彼得有一個對付，就是在事奉主的事情上，他總得從人的意思裏出來，進入神的意思裏，神的意思是主耶穌到耶路撒冷去受死，彼得那樣的愛主就是體貼人的意思。哦，弟兄姊妹，我們不要以為我們只要有一點愛主的心就夠了，只要有一點事奉主的心就夠了，在這裏我們看見，有的時候，連人的愛主可能還是出乎人的意思的。我們有許多的事奉，在主看來，是算不得數的，甚至是可責備的。所以，我們總要體貼神的意思，不要體貼人的意思。這是主要我們學習的功課。你如果能從人的意思裏出來，進到神的意思裏去，你這個人才可以說是有學習的。

馬太福音第十七章記載主登山變像的事，彼得自己的思想又來了，他說：「主阿，我們在這裏真好；你若願意，我就在這裏搭三座棚，一座為你，一座為摩西，一座為以利亞。」誰告訴他搭三座棚呢？在這裏，彼得自己的意思又出來了。他剛剛這樣說的時候，神立即說話了，神說：「這是我的愛子，我所喜悅的，你們要聽祂。」這意思就是說，只有主耶穌是神的愛子。神那裏有意思要人高舉摩西和以利亞像高舉祂的愛子一樣呢？神說，「你們要聽祂，」這就是說，今後你們不是聽律法，那是摩西；今後你們也不是聽先知，那是以利亞；今後你們要聽祂！

我們看在四福音書裏的彼得，說對了幾句話呢？有的。彼得曾說：「你是基督，是永生神的兒子。」但是，主說：「這不是屬血肉的指示你的，乃是我在天上的父指示的。」彼得這一句話是記載在馬太福音十六章十六節，底下到第二十二節，他馬上就說「萬不可如此」，可見憑著彼得自己是說不出對的話的。彼得在前面說對了一句話，這一句話乃是出乎神的。人的主意不管怎樣多，人的看法不管怎麼多，在屬靈的事上是毫無用處的。

彼得在馬太福音十六章又受了一次對付。當主被賣的那一夜，主說：「今夜你們為我的緣故，都要跌倒；因為經上記著說，我要擊打牧人，羊就分散了。」彼得卻說：「眾人雖然為你的緣故跌倒，我卻永不跌倒。」這裏又是彼得的自己出來了。他憑著自己的眼光來看自己，覺得自己很剛強，覺得自己與眾不同。但是經不起一個使女的一問，他立刻失敗了。這是神要藉著環境來顯露他的「己」，來對付他的「己」。

我們讀到使徒行傳第一章，就看見在那裏有一個彼得，和福音書裏的彼得大不同了，可以說他是從自己的意思裏出來了。他懂得聖經，他也懂得預言，他知道體貼神的意思。雖然他以後還有過失敗，但是他已經學得差不多了。

所以，弟兄姊妹，你要學習事奉神，你總得學習從你自己的意思裏出來。不然的話，你在神面前就沒有多大的用處。我們要記得，一切的事奉都是在乎神進到你的裏頭去，再從你的裏頭出來。在你身上，神進來了，神再出去，你才有事奉。你今天若不是一個讓神進來再讓神出去的人，那你只能叫人碰著你的頭腦，不能叫人碰著你的神。我們如果活在自己的意思裏是那樣的厲害，我們就沒有法子叫人碰著神。我們如果要人碰著神，我們就得學習從自己的意思裏出來。連有的弟兄姊妹的禱告，都得學習從自己的意思裏出來。我們如果從自己的意思裏出來，進到神的意思裏去，我們才能夠有真的學習，有真的事奉。這樣，不只在時間裏能與主同行，在國度裏能與主同王，並且在永世裏能更好的事奉。但願主憐憫我們。——倪柝聲《十二籃》

❖ **It costs to follow Jesus Christ, but it costs more not to.**

❖ **跟隨基督的確要付出代價，可是不跟隨所付的代價更大。**